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DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

National Institutes of Health

National Institute on Aging; Notice of
Closed Meeting

Pursuant to section 10(d) of the
Federal Advisory Committee Act, as
amended (5 U.S.C. App.), notice is
hereby given of the following meeting.

The meeting will be closed to the
public in accordance with the
provisions set forth in sections
552b(c)(4) and 552b(c)(6), Title 5 U.S.C.,
as amended. The grant applications and
the discussions could disclose
confidential trade secrets or commercial
property such as patentable material,
and personal information concerning
individuals associated with the grant
applications, the disclosure of which
would constitute a clearly unwarranted
invasion of personal privacy.

Name of Committee: National Institute on
Aging Special Emphasis Panel;
Intergenerational Processes.

Date: July 8, 2013.

Time: 2:30 p.m. to 5:30 p.m.

Agenda: To review and evaluate grant
applications.

Place: National Institute on Aging,
Gateway Building, 7201 Wisconsin Avenue,
Suite 2C212, Bethesda, MD 20892,
(Telephone Conference Call).

Contact Person: Rebecca Jo Ferrell, Ph.D.,
Scientific Review Branch, National Institute
on Aging, Gateway Building, 7201 Wisconsin
Avenue, Suite 2C212, Bethesda, MD 20892,
301-402-7703, rebecca.ferrell@nih.gov.

This notice is being published less than 15
days prior to the meeting due to the timing
limitations imposed by the review and
funding cycle.

(Catalogue of Federal Domestic Assistance
Program Nos. 93.866, Aging Research,
National Institutes of Health, HHS)

Dated: June 17, 2013.
Melanie J. Gray,

Program Analyst, Office of Federal Advisory
Committee Policy.

[FR Doc. 2013-14817 Filed 6-20-13; 8:45 am]
BILLING CODE 4140-01-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Substance Abuse and Mental Health
Services Administration

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

In compliance with Section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995 concerning
opportunity for public comment on
proposed collections of information, the
Substance Abuse and Mental Health
Services Administration (SAMHSA)
will publish periodic summaries of
proposed projects. To request more
information on the proposed projects or
to obtain a copy of the information
collection plans, call the SAMHSA
Reports Clearance Officer at (240) 276—
1243.

Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collections of information
are necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information shall have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the proposed collection

of information; (c) ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (d)
ways to minimize the burden of the
collection of information on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

Proposed Project: Assessment of the
Town Hall Meetings on Underage
Drinking Prevention—(OMB No. 0930-
0288)—Revision

The Substance Abuse and Mental
Health Services Administration/Center
for Substance Abuse Prevention
(SAMHSA/CSAP) is requesting a
revision from the Office of Management
and Budget (OMB) of the information
collection regarding the Assessment of
the Town Hall Meetings (THMs) on
Underage Drinking Prevention. The
current data collection has approval
under OMB No. 0930-0288, which
expires on November 30, 2013. The
assessment will continue to collect data
through two existing data collection
instruments: the Organizer Survey and
the Participant Form.

Clarifications

Two questions were dropped from the
Organizer Survey, thus bringing the
total number of questions to 30.
Additionally, 10 questions have been
updated to provide clarification on the
intent of the questions. The following
table provides a summary of the
proposed question clarifications and the
questions that were deleted from the
Organizer Survey.

Current question/item

Clarification

Rationale for clarification

g5-Did you collaborate with other organizations
to coordinate the THM event? [No change to
response options].

g6-Were youth involved in organizing and/or
planning the THM event? [No change to re-
sponse options].

g7-Was the topic of the THM event solely on
underage drinking? [No change to response
options].

g9-How was the THM event promoted in the
community? (Mark all that apply.).

Response option to be clarified: E-newsletter/
listserv.

g12-Which of the following was among the dis-
cussion topics at the THM event? (Mark all
that apply.).

Response options to be clarified: Alcohol ad-
vertising to which youth are exposed, and
Parental involvement.

g16-What are some of the major actions
planned as a result of this THM event? (Mark
all that apply.) [No change to response op-
tions].

g5-Did any other community-based organiza-
tion (e.g., business, school) collaborate with
your organization/coalition in hosting this
event?

g6-Were youth involved in organizing and/or
hosting the THM event?

q7-Was underage drinking the only topic ad-
dressed by the THM event?

q9-How was the THM event promoted in the
community? (Mark all that apply.).
Clarification to: E-newsletter/e-mail list.

q13-Which of the following topics were dis-
cussed at the THM event? (Mark all that

apply.).

Clarification to: Youth exposure to alcohol ad-
vertising, and Role of parents in prevention.

q16-What underage drinking prevention activi-
ties are planned as a result of this THM
event? (Mark all that apply.).

Clarifies the point of question, which is com-
munity involvement beyond the host organi-
zation.

Clarifies the role of youth.

Editorial.

Editorial.

Editorial; and clarifies parental involvement.
Additionally, propose to rearrange the ques-
tion order of q12 and q13 to follow a more
logical sequence of speaker and then topics
discussed.

Clarifies the type of actions/activities that are
planned as those specifically related to un-
derage drinking.
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